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Ams: CtymeHT
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.05.2009 15:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.05.2009 19:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92233/answer/92234




YBaxaemnuit CtymeHT! Eciiu eCTh MOgo3peHust - 00paTUTECh K YPOJIOTY U IIPOBeIuTe 00CIenoBaHus.
IurarxHos nmpocraTuTa CTaBUTCS HAa OCHOBAHUU YETHIPEXIIOPLKXOHHOM TPoOs Meares u Stamey ¢
7mabopaTOPHEIM ¥ MUKPOOMOIOTHUYECKHUM MCCIeloBaHMeM 3-X MOPLKHM MOYM U CeKpeTa (Coka)
npocTtatsl, aHanu30B Ha 3I1IIIT, Y3U (unu TPY3U) npocTaTsl.

3aMe,T_UIeHHaH IAKYIAINA MOXKET OBITH He CBsI3aHa C IIPOCTATUTOM.

Ynauu.



